

濮阳市 2019 年全国低碳日宣传活动总结

为做好 2019 年全国低碳日纪念宣传工作，引导全社会关注、支持、参与环境保护，提高生态环保意识，我市认真组织开展宣传活动。现将工作开展情况报告如下。

一、高度重视，精心组织

我市切实加强活动组织和协调，及时将省厅《关于印制张贴 2019 年全国低碳日海报的通知》转发至各县（区），要求各县（区）抓紧下载印制海报。同时专门以濮阳市环境保护委员会办公室名义对华龙区政府、开发区管委会、工业园区管委会、市城乡一体化示范区管委会及市直相关单位下发《关于张贴 2019 年全国低碳日海报的通知》，确保工作顺利、有效开展。

二、具体实施，注重实效

我市各县（区）加强与机关、学校、商场、交通枢纽、工业企业衔接，指导机关、学校将海报张贴在单位会议室、走廊、楼梯等醒目位置；指导车站在人流量较大区域进行张贴宣传；指导工业企业张贴在厂区院内报刊栏、会议室、走廊、楼梯等受众面广、人流量大的地方，营造良好的舆论环境。

活动期间，我市共印制发放张贴海报 3150 套、宣传资料 2500 多份、环保围裙 1000 个、悬挂横幅 25 条、LED 显示屏滚动播放节能宣传标语 100 余条。

三、县（区）特色

6月19日，华龙区在区政府大门口两侧，开展了以“绿色发展、节能先行、低碳行动、保卫蓝天”为主题的公益宣传活动。活动中，工作人员还耐心地向居民讲解共享单车使用办法，大力宣传“能走不骑，能骑不坐，能坐不开”的低碳出行理念，号召大家减少尾气排放，共同保护好生态环境，使我们的城市更靓丽，身体更健康，生活更幸福。

开发区面向企业，倡导节能减排意识。结合今年主题“低碳行动，保卫蓝天”，进企业开展一次现场宣传、指导一次环保业务等形式，动员企业牢固树立“科学发展、绿色发展、低碳发展”的意识，坚持在内部倡导随手关灯、拧紧水龙头、关空调等随手行为，倡导上下班乘坐公共交通工具、骑自行车或步行，公务出行尽量乘坐公共交通或拼车出行，落实“135”出行方案（即1公里内步行，3公里内骑自行车，5公里内乘坐公共交通工具），以绿色低碳的出行方式支持节能减排，提升社会环保意识和生态文明创建热情。

2019年6月27日

